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УКРАЇНА
МАЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від  26.05.2023  № 135

Про затвердження висновку про доцільність
позбавлення батьківських прав громадянки 
******** 

Розглянувши матеріали щодо доцільності позбавлення батьківських прав гр. ******** відносно її малолітньої дитини ********, ******* р.н., з’ясовано, що гр. ******* не бере участі у вихованні доньки, не турбується про її фізичний і духовний розвиток.
Відповідно до статей 34, 51, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», протоколу засідання Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Малинської міської ради від 21.04.2023 №6, на підставі статей 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
         1. Затвердити висновок органу опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради про доцільність позбавлення батьківських прав гр. ******* щодо її малолітньої доньки ********, ******** р.н. (додається).
    2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Віталія ЛУКАШЕНКА.     
      Міський голова                                                           Олександр СИТАЙЛО

Віктор ГВОЗДЕЦЬКИЙ
Віталій ЛУКАШЕНКО
Ігор МАЛЕГУС
Олександр ПАРШАКОВ
Анастасія СУХАНОВА
                                                       
                                                                              Додаток 1
       Затверджено
                 рішенням виконавчого комітету
                 Малинської міської ради
                 від  26.05.2023  № 135



ВИСНОВОК
органу опіки та піклування 
виконавчого комітету Малинської міської ради 
про доцільність позбавлення батьківських прав гр. ******* відносно малолітньої дитини 
******, ****** р.н. 

Розглянувши представлені матеріали та характеризуючі дані на ******* орган опіки та піклування виконкому Малинської міської ради відмічає наступне.
****** має двох доньок: ********, ****** р.н. та *******, ****** р.н. від шлюбу з *********. 
***** шлюб між громадянами було розірвано. З 2014 року ******* та ****** проживають з батьком ******, перебувають на його утриманні.
Службою у справах дітей виконавчого комітету Малинської міської ради було здійснено рейд за адресою: ********* за місцем проживання дитини ******. Комісією, що проводила обстеження відмічено, що дівчинка з сестрою та батьком проживає в будинку, який складається з 4-ох кімнат, кухні. Санітарний стан помешкання задовільний. Для дівчат облаштовано окрему кімнату, обладнану необхідними меблями. З бесіди з дітьми з'ясовано, що мама ***** вже близько 6 років з ними не спілкується, участі у їх вихованні не бере, фінансової допомоги на їх утримання не надає.
Відповідно інформації наданої Малинським ліцеєм №2 від 14.02.2023 р. функцію матеріального забезпечення на даний момент виконує батько, який характеризується як інтелігентна, врівноважена, тактовна людина, яка вміє знаходити компромісні рішення і цьому навчає свою доньку. ***** активно займається вихованням *****, стежить за успішністю, зовнішнім виглядом та харчуванням. Систематично цікавиться життям доньки в ліцеї. Мама не підтримує зв'язок з класним керівником, не займається вихованням, не цікавиться навчанням доньки.
Розглянувши розрахунок заборгованості зі сплати аліментів виданого Малинським відділом державної виконавчої служби у Коростенському районі Житомирської області Центрального МУ МЮ (м. Київ) №Н506/2316 від 14.02.2023 р. про неотримання аліментів та розрахунок заборгованості зі сплати аліментів з’ясовано, що сума заборгованості становить 150578,00 грн. 
Розглянувши інформацію від 19.04.2023 №2378/216/03-2023 надану ГУНП в Житомирській області КРУП ВП №1 ****** притягувалася до адміністративної відповідальності 27.03.2023 за ст. 176 КУпАП, 23.03.2023 року за ч. 2 ст. 175-1 КУпАП, ч. 2 ст. 178 КУпАП, 12.08.2022 за ч.1 ст. 175-1 КУпАП, ч. 1 ст. 178 КУпАП, ч. 1 ст. 51 КУпАП. Також відносно ****** порушено кримінальне провадження за ст. 164 КК України (ухилення від сплати аліментів на утримання дітей).
Зібрані відомості дають підстави зробити висновок, що гр. ***** самоусунулася від виконання своїх батьківських обов’язків.
Ч. 1 ст.12  Закону України «Про охорону дитинства», ч. 2, 3  ст.150 та ст.180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні умови для розвитку її здібностей і несуть відповідальність за невиконання та ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

ВИСНОВОК:
враховуючи вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради вважає за доцільне позбавити батьківських прав матір ***** відносно малолітньої доньки *******, ***** р.н..


 Міський голова                                                                 Олександр СИТАЙЛО


Анастасія Суханова	
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